

## 我幸遇大法获新生

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮功的，今年 67 岁。

### 患癌症医治无望

修炼法轮功前，我有一身病，头晕、胃痛、腰痛、腿痛、脚痛、肝大、尿血，最要命的是我的左乳房痛，从腋下痛到乳房，真是苦不堪言。

我到医院看病，医生说：“你这病我们治不了，到省城去看吧。”省城专家看后说：“割掉也不保你去根，老百姓没钱，给你开些药在家养着吧。”开了十几种药拿回来了。丈夫一看，吓得第二天打了一天吊瓶。到了晚上，我说：“我难受得很厉害，你怎么也打吊瓶？”丈夫流着眼泪说：“你买的全是治癌的药。”我一听，一下子

就倒在地上，不能说话了，觉得天塌了一样。真是叫天天不应，叫地地不灵，这还怎么活啊？

### 走入法轮功修炼

病情一天天在恶化，死神就在我身边，随时就能把我拖走。就在这时候，大姐来了，说：“早晨你出门看看，马路边上都是炼法轮功的，花钱治不好的病，一炼就好。”我一听就说：“那我去试试。”

当晚我就去了炼功点，满屋子人都盘着腿，手结着印，闭着眼，一个个就像是菩萨，我也就地坐下，不一会儿，我就看到满屋子的光，一会是黄的，一会是紫的，一会是蓝的，五颜六色地一直闪，满屋子的法轮一转一转的，闪来闪去很耀眼，我觉得特别好，特别舒服，全

身很轻松，真是太好了！不一会儿音乐结束了。我说：“真是太好了！这么舒服！往那一坐什么病都没了！这功我炼定了！”大家都说：“来吧。这功可好了。”从那天开始，我走入了法轮功修炼。

### 医生说法轮功太厉害了

一个月后，我正在看书学法，丈夫推着摩托车说：“快上车。”我说：“什么事？”他说：“你看看你胸前流了多少血，黑乎乎的。快到医院看看。”

去了医院，医生看到我之后，说：“得这个病的没有一个能活的，这是要命的病，也就是多几天少几天的事。你能活着，这么神奇，奇迹！奇迹！奇迹！”并且顺手拿起笔纸说：“快说你吃的什么秘方？找的什么名人？”我说：“我既没有吃什么秘方，也没找什么名人。我炼法轮功了。自从炼了法轮功后，没吃过一片药。”医生说：“这法轮功也太厉害了！”

我说：“我们一起炼功的人，有好多都是医院宣布了不治之病、在家等死的人，炼法轮功就都好了。当时我也没想到能好的这么快，可就是这么神奇。”医生说：“好了，再开一些药巩固巩固。”我说：“不用了。谢谢。”从此我告别医院了。

### 二十多年无病一身轻

到了炼功点上一说，法轮功学员都说：“你从今以后没病了，师父从根上给你去掉了。”就这样，花钱都治不好的病，师父没要我一分钱，没喝我一口水，我还没见师父面，师父就给我拿掉了，师父给了我第二次生命，给了我们家这么大福份，全家人无比感激师父，谢谢伟大的师尊！

二十多年过去了，在师父的慈悲保护下，我无病一身轻，一直坚定的走在大法修炼的路上。

◇文/大陆大法弟子

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

### 追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。

### 拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。◇

# 山东省临沂市蒙阴县法轮功学员肖玉军夫妇再遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市蒙阴县坦埠镇法轮功学员肖玉军，于二零二五年六月二十四日，被蒙阴县坦埠镇警察抄家、绑架，次日他的妻子也被绑架。目前肖玉军被非法关押在蒙阴县看守所，其妻被非法关押在临沂市看守所。

肖玉军，男，57岁，家住临沂市蒙阴县坦埠镇西坦埠村。他在修炼前，是当地有名的混混儿，经常小偷小摸，一提起他，众乡邻只摇头，邻居惹不起他，都躲着他。因时常在公交车上打架，卖票的都不敢收他的钱。父母都觉着他丢人现眼，又管不了，在四邻面前抬不起头来，也不指望这个家庭变好。他们夫妻俩也经常打架闹矛盾。妻子因血压低，经常恶心、头晕，走路两腿无力，吃药打针也不见好。

肖玉军夫妇得法修炼后，妻子身上的病好了，肖玉军也脱胎换骨，一改过去小偷小摸的恶习，做一个好人，赢得了众乡邻好评和尊敬。是大法挽救了他和这个家。

中共邪党开始残酷迫害法轮功后，肖玉军夫妇因坚持信仰，遭当地恶人绑架、关押、折磨、勒索；二零零四年，肖玉军被蒙阴县“610”非法劳教两年半，在山东淄博王村劳教所遭受肉体和精神的双重摧残。

以下是肖玉军夫妇被中共邪党迫害的简述：

二零零四年二月二十五日晚，肖玉军的妻子正在院子里洗菜，准备做晚饭，蒙阴县公安局恶警突然闯入，将肖玉军夫妇和另一法轮功学员吕震（后被蒙阴县人民法院非法判刑十一年，二零零九年六月二十一日被山东监狱迫害致死，年仅33岁）绑架。过程中，肖玉军的妻子被恶警推倒在地，用脚踹，并把她的手拧在身



肖玉军夫妇

后，强行戴上了手铐，致使她的脊背两个多月都失去知觉。

肖玉军夫妇被劫持到蒙阴县“610”洗脑班。肖玉军被戴上手铐，强迫坐在水泥地上，恶警王伟用穿着皮鞋的脚踹他戴着手铐的手腕。肖玉军的妻子被恶警刑讯逼供，恶警先用手打脸，手打痛了就用穿着皮鞋的脚猛踢头、踹腿、踩脚用力碾，几个恶警轮番打她，打最凶狠的就是恶警王伟。肖玉军的妻子被折磨了整整一晚上。

在蒙阴县“610”洗脑班，肖玉军被戴上脚镣一个月，还遭受了背铐酷刑，又被劫往蒙阴县看守所关押迫害一个月，后被秘密劫往山东淄博王村劳教所非法劳教两年半。肖玉军的妻子在蒙阴县“610”洗脑班被关押迫害了两个多月。

在王村劳教所，肖玉军被强迫坐小板凳，逼迫他听、看污蔑师父和大法的录音、录像，因拒绝“转化”被关进禁闭室，身心受到极大的摧残。

二零零五年五月二十日，王村劳教所七大队大队长靖续胜拿着一根电棍电击肖玉军，用高低吊架吊铐他。五月二十四日，在三百多人的大会上，因肖玉军喊“法轮大法好”被四、五个警察抬到楼梯下的禁闭室里。劳教所欣姓所长说：你哪来的那么大勇气，那么多人你敢喊法轮大法好？肖玉军被吊挂了四、五个小时，后又被剥夺睡眠，三点睡、五点起。肖玉军在禁闭室被“严管”了一个月。

有一次，肖玉军妻子的娘家人

到王村劳教所去探望肖玉军，接见他们的队长说：你们先等一会儿，肖玉军正在参加考试。等了好长时间才出来。家人问肖玉军：考什么试？肖玉军说：没考试，在“学习”。家人又问他：学什么？肖玉军答：学习偷东西、出卖人、打骂人，只要敢打人骂人就能减期，否则加期。家人听了都面面相觑，惊讶得说不出话来。家人回来后，讲给邻人们听时，邻人们直摇头叹息，无不愤慨道：这是什么世道啊，修炼法轮功前，肖玉军本来沾染了那么多的坏习气，就是学了法轮大法才变好的，现在竟要把他从好人再变成坏人、恶人，真是叫人难以理解！

肖玉军被非法劳教期间，他的妻子靠打零工，抚养着两个年幼的孩子，艰难度日。肖玉军回家后，正常生活经常受到中共邪党人员的骚扰。

二零一五年十月二十六日，肖玉军依法控告迫害法轮功元凶江泽民，被蒙阴县公安局旧寨派出所四警察从家中绑架走，在蒙阴看守所被关押迫害了一个月。

肖玉军夫妇曾经遭受中共迫害的部分细节，请见《山东蒙阴县肖玉军夫妇遭受的迫害》。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

